

“黄河善都·大爱金城”2025阳光助学活动受助对象公示 庆阳两名学子各获5500元定向资助

由兰州市慈善总会与奔流新闻·兰州晨报联合主办的“黄河善都·大爱金城”2025阳光助学公益活动，自启动以来便得到社会各界爱心人士与爱心企业的广泛响应和倾心支持。目前，活动已顺利完成学子报名、入户走访、审核确定等工作，助学进程稳步推进。

在组织报名、审核工作的同时，兰州市慈善总会与奔流新闻·兰州晨报持续号召更多爱心力量加入，进一步扩

助学覆盖面与影响力。经过前期紧张细致的筛选，从今年报名的申请学子中反复核查、严格把关，确定了首批23名阳光学子名单，已正式公示。

值得关注的是，爱心人士定向捐赠的1.1万元爱心款，将全额资助给庆阳地区的两名阳光学子，每人各5500元。为保障活动公平、公正、公开，今起对这两名受助学子名单进行公示，接受社会各界监督。

后续，兰州市慈善总会与奔流新闻·兰州晨报将继续推进助学款项发放工作，确保公益爱心精准落地。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨



爱心人士定向资助2名学子名单

序号	姓名	录取院校	地址
1	王乐	兰州交通大学	宁县
2	呼国远	天水师范大学	宁县



当牛肉面遇见刀削面！ 山西中部城市群文旅推介会在兰举行



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍 裴强)8月27日，“晋风陇韵 黄河共舞”山西中部城市群文旅推介会在兰州举办。当醇厚鲜香的兰州牛肉面遇上筋道浓郁的山西刀削面，两碗承载着大西北独特烟火气的风味美食在此美妙“相遇”，拉开了晋陇两地文旅深度交流的精彩序幕，也奏响了山西中部城市群旅游资源西进西北、深化区域协作的新乐章。

山西中部城市群作为全省经济发展的强劲引擎，囊括太原、晋中、忻州、吕梁、阳泉五市，总面积达7.41万平方公里，常住人口1613万，其地区生产总值占据全省半壁江山。推介会上，各城市文旅特色缤纷呈现：太原作为省会，历史与现代交融，是山西的核心交通枢纽与文化中心；忻州坐拥世界文化遗产五

台山，雁门关、芦芽山等景区风光旖旎动人；吕梁作为革命老区，晋绥边区纪念馆等红色遗址闪耀着历久弥新的奋斗精神；晋中大地流淌着醇厚晋商古韵，平遥古城、乔家大院等世界文化遗产无声诉说着灿烂的商业传奇；阳泉的藏山风景区则因“赵氏孤儿”的忠义历史典故而闻名遐迩。现场通过深度资源推介、精彩特色展演与沉浸式互动体验等多种形式，全方位、多维度地展示了山西中部城市群的独特文旅魅力。

此次活动以“文旅融合”为关键纽带，不仅为兰州市民献上了一场近在咫尺的“山西文旅盛宴”，更成功搭建起晋陇两地文旅产业交流与合作的高效桥梁，为后续推进两地客源互送、资源共享、市场共建奠定了坚实基础。

兰大新生获赠1.2万余张 甘肃景区门票

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍)这是一份开学礼，更是一份邀请函！8月27日上午，甘肃省文旅厅联合兰州大学举行“如意甘肃·学子同行”兰州大学新生游甘肃景区门票捐赠仪式，为兰州大学2025级新生(本科生、研究生)每人赠送一张4A级以上旅游景区门票，共计1.2万余张(其中5A级旅游景区门票3346张)，覆盖敦煌鸣沙山·月牙泉、张掖七彩丹霞、天水麦积山石窟等39个景区。

为让学生能够有充足的时间领略甘肃的秀美风光和浓厚历史，省文旅厅还特将门票有效期从2025年8月延长到了2025年12月31日，让学生在暑期研学、国庆漫游、期末减压的同时，成为甘肃文旅崭新的“青春IP”。

近年来，甘肃省文旅厅与兰州大学通过教育融合、文教相长、研学实践与厅校协作等多种途径，将厚重的历史文化资源转化为教书育人的生动载体。

兰州公交即日起 增开8条高校返校定制专线

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍)

随着2025年秋季学期到来，兰州各大高校师生陆续开学返校。为精准响应开学季集中出行需求，兰州公交集团依据高校周边路段客流特征，科学制定运输方案，即日起在各大交通枢纽增开8条“返校专线”，以阶梯式服务全力保障师生顺利返校。具体线路如下：

1. 兰州火车站至兰州理工大学专线。由兰州火车站开往兰州理工大学(彭家坪校区)，沿途停靠汽车东站、兰州理工大学(兰工坪校区)等站点。

2. 兰州西站至兰州理工大学专线。由兰州西站(西广场)开往兰州理工大学(彭家坪校区)，沿途停靠兰州理工大学(兰工坪校区)站点。

以上2条“返校专线”服务时间为8月27日至29日8:00-20:30。

3. 兰州火车站至兰州交通大学。由兰州火车站开往兰州交通大学，沿途停靠培黎广场、西北师大、政法大学等站点。

4. 兰州西站至兰州交通大学。由兰州西站(东广场)开往兰州交通大学，沿途停靠培黎广场、西北师大、西北师

大、政法大学等站点。

以上2条“返校专线”服务时间为8月30日至31日9:00-16:00。

5. 兰州火车站至西北师大专线。由兰州火车站开往西北师大(南门)，沿途停靠兰州大学、东方红广场、南关什字、西关什字、文化宫、公交集团、西站什字、兰州四中、培黎广场等站点。

6. 兰州西站至西北师大专线。由兰州西站(东广场)开往西北师大(南门)，沿途停靠柳家营十字、西站什字、兰州四中、七里河黄河桥南、十里店、培黎广场等站点。

以上2条“返校专线”服务时间为9月11日至12日7:00-21:00。

7. 兰州火车站至兰州新区现代职业学院专线。由兰州火车站开往兰州现代职业学院，沿途停靠贺阳中学、外语学院、职教园区、甘肃卫生职业学院等站点。服务时间为节假日及周末13:00-17:00。

8. 兰州汽车新东站至新区职教园区专线。由汽车新东站开往新区职教园区，沿途停靠贺阳中学、工业学院、外语学院等站点。服务时间为节假日及周末13:00-17:00。

甘肃青年滑翔伞飞行 成功挑战“非洲之巅”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报首席记者 张鹏翔 实习生沈嵘娟)

当地时间8月27日13时45分，甘肃酒泉滑翔爱好者木子及其滑友元林朝先后从非洲最高峰——乞力马扎罗山西侧成功乘滑翔伞起飞，开启中国人在“非洲之巅”的首次滑翔伞飞行挑战。

当地时间8月26日凌晨5时30分，木子、元林朝及另一名滑友程心宇三人共同登顶乞力马扎罗主峰，程心宇由于风大及滑翔伞级别偏低，考虑到安全放弃了飞行。

此次飞行中，木子于当地时间27日15时03分精准降落在预定降落点，元林朝则于27日17时10分在木子降落点附近安全着陆，两人均顺利完成挑战。这不仅是中国首次在乞力马扎罗山开展滑翔伞飞行和登山探险。

“计划”的重要组成部分。此前的2023年5月，他已成功完成亚洲最高峰珠穆朗玛峰的滑翔伞飞行，此次乞力马扎罗之行标志着该计划的第二目标已实现。

8月28日上午，记者联系到了木子，他与元林朝已返回乞力马扎罗莫西镇酒店，计划于8月29日乘飞机回国。木子(原名李生涛)是甘肃酒泉市阿克塞县人，中国滑翔伞飞行员、国家一级登山运动员，以高海拔滑翔伞飞行和登山探险著称。

公开资料显示，乞力马扎罗山是位于坦桑尼亚联合共和国东北部及东非大裂谷以南约160公里的山脉，是坦桑尼亚和肯尼亚的分水岭，最高处基博峰山顶乌呼鲁峰海拔高度5895米，是非洲最高点、世界最高孤峰、非洲第一高峰、有“非洲屋脊”之称。